

## Открытие Америк.

В жизни каждого из нас случаются какие-то необычные, интересные вещи. Удивительные для других, удивительные для самих себя. В общем, наша жизнь полна открытий. Порой маленьких и незначительных, порой существенных и важных. Каждый в жизни, проходя нелегкий путь, открывает свою Америку.

Нередко такое открытие становится переломным в жизни человека; он начинает мыслить по-другому, смотреть на мир другими глазами, возможности расширяются, а приоритеты меняются.

Не исключены так же и разочарования... бывает разное - ведь это жизнь.

В ней все бывает в первый раз, вот и меня в первый раз привели в музыкальную школу. Представьте, вот такой шестилетний ребенок, еще мало что понимающий в этом мире, ступил на порог этого заведения, даже не догадываясь, сколько еще придется пережить в нем, сколько разочарований и радостей предстоит за восемь лет учебы.

Мама, держа меня за руку, вела по длинному коридору на прослушивание. Я ничего еще не понимала, не осознавала всей ответственности,... но помню, что с уверенностью сказала тогда: «Хочу!». И вот, началось. Прослушивание прошла - полетели месяцы, а за ними и годы. С каждым классом я все больше привязывалась к этому бессмертному храму искусства, все дороже становились мне его стены и царящий в нем уют. А главное - я открыла для себя этот чудесный мир музыки. Ее сила наполняла меня с каждым днем все больше и больше. Каждая мелодия, каждый аккорд, каждая нота становились для меня новым открытием! Тем самым открытием, которые мы совершаем невольно.

Полет чувств и ощущение эйфории, при первых звуках любимого произведения... ведь всему этому я должна быть благодарна музыкальной школе. Она оставила неповторимое впечатление. Впечатление радости, какого-то светлого и незабываемого чувства. Без нее я была бы совсем другим человеком - человеком без музыки в душе. Человеком, для которого мир звуков вокруг безмолвен и сер. Ведь музыка окрашивает всё в яркие краски и наполняет смыслом.

В прошлом году наш юбилейный 55 выпуск отпраздновал окончание школы. Выпускной оставил массу впечатлений. Та любовь и креативность учителей, с которой они подошли к его организации поразила всех! Множество знакомых мотивов звучало со сцены, а в этот момент перед глазами проносились все годы, проведенные здесь. Навсегда запомнился этот вечер!

Много друзей я приобрела, много интересного узнала, несчетанное количество историй произошло в стенах этой школы. Школы, которая стала для меня домом, которая отдала мне частичку себя и привила любовь к музыке.

Каждый, абсолютно каждый делает в своей жизни открытия. Порой маленькие и незначительные, порой существенные и важные. Открытия, которые заставляют измениться навсегда!